

## La Lorraine România investește 12,5 mil. € într-o nouă linie de producție, la fabrica de panificație din Câmpia Turzii

**Fabrica de panificație și patiserie pre-coaptă congelată La Lorraine România investește 12,5 milioane de euro într-o nouă linie de producție dedicată pâinii de tip rustic, se arată într-un comunicat de presă al companiei.**

"Cea de-a cincea linie de producție va fi dedicată pâinii de tip rustic de o calitate superioară, făcută cu ingrediente nutritive precum maioua și semințele. Aceasta este aproape în totalitate automatizată, având o capacitate de producție de 160.000 de produse pe zi. Linia este dotată cu un dospitor cu aerosoli care ajută la o mai bună hidratare a aluatului, rezultatul fiind o pâine mai bine crescută, o calitate superioară a miezului și a cojii, oferind astfel o prospețime îndelungată. Camerele cu termoviziune ajută la identificarea formei și permit o creștere precisă și uniformă a tuturor produselor. Cea de-a cincea linie impresionează și prin existența a trei mixere de ultimă generație pentru framântarea aluatului, care imită mișcările framântatului cu mâna făcute de brutarii artizani. Sistemul de ambalare este tehnologizat, pregătirea cutiilor și etichetare facându-se automat, viteza de ambalare fiind de două pâini pe secundă", menționează sursa citată.

Potrivit companiei, produsele realizate pe această nouă linie de fabricație vor ajunge atât pe piața internă, cât și la export în țări precum Serbia, Bulgaria, Ungaria și Grecia.

Investiția de 12,5 milioane de euro din Câmpia Turzii a dus la crearea de noi locuri de muncă, iar până la sfârșitul acestui an vor fi angajate 20 de persoane, urmând ca până la finalul anului viitor să mai fie angajați 40 de operatori.

La Lorraine România este unul dintre principalii furnizori de produse pre-coapte de pe piața din România. În anul 2018, în unitatea de la Câmpia Turzii au fost realizate 36.000 de tone de produse de panificație pre-coaptă congelată și produse de patiserie congelată, din care 30.000 de tone au ajuns pe piața internă, iar 6.000 de tone la export.

Conform fabricantului, toate produsele realizate La Lorraine sunt din făina și alte materii prime românești de cea mai bună calitate, fabrica fiind certificată cu cel mai înalt standard de management al calității și a siguranței produselor alimentare, IFS.

În acest an, La Lorraine România a devenit oficial furnizor al Casei Regale a României.